

据新华社北京今日电 外交部发言人华春莹今天宣布:中国—中亚峰会将于5月18日至19日在陕西省西安市举行。国家主席习近平将主持峰会。哈萨克斯坦

总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫将应邀与会。

问题于民 学思想 强党性 重实践 建新功

本报“问‘题’于民”活动收到六百多条问题线索 花大心思解民生“小事”

编者的话

民生无小事。游园如厕难,社区食堂远……这样的民生“小事”成了“问‘题’于民”反馈中的“大头”。之所以成为问题,往往是因为事涉多方,甚至事关城市布局。要破解一个个难题,来自基层群众的好建议、金点子,是一把把“金钥匙”。问“题”于民,也要问“计”于民。

远香湖公园如厕难怎么解决?

- 市民建议** 每逢假日,远香湖公园女卫生间外排长龙,建议增设卫生间
- 调查研究** 37.6公顷范围内仅3座公厕,记者实地测算即时峰值所需厕位
- 解决方案** 增设地形图,加标公厕位置;研究在客流多的地方增设流动厕所的可能性

家门口食堂如何更近更便捷?

- 市民建议** 社区食堂离得远,盼在家门口开设更多的便民食堂
- 调查研究** 浦江镇现有老年人口6.74万,如何整合现有资源为老助餐
- 解决方案** 将以机构食堂、社区食堂、社区助餐点、送餐到家等多种形式,满足老年人助餐需求

>>>5版

我国航天器上午成功着陆 可重复使用试验

后续可利用太空提供更加便捷廉价往返方式

新华社酒泉今日电 (记者 李国利)我国在酒泉卫星发射中心成功发射的可重复使用试验航天器,在轨飞行276天后,于5月8日成功返回预定着陆场。此次试验的圆满成功,标志着我国可重复使用航天器技术研究取得重要突破,后续可为和平利用太空提供更加便捷、廉价的往返方式。



近日,豫园地区的上海老街——方浜中路变身网红“猫街”。第三届外滩艺术季昨天揭幕,作为其中的展示项目,猫咪墙绘形象来源于网络征集,市民在线上投稿后经由艺术

家之手,绘制在沿街的墙面上。外滩艺术季举办期间,将通过大型公共艺术作品、艺术展览、潮流集市、艺术论坛等丰富的互动体验,打造大豫园片区的一站式艺游旅程。

图为方浜中路“猫街”吸引不少市民游客前来拍照打卡

杨建正 摄影报道 >>>详见第6版

第三届外滩艺术季昨揭幕

老城厢变身『猫街』



今年前4个月上海新增各类首店375家

首发经济诠释上海购物新内涵

>>>详见第2版